

# 富商妻子放不下的“姐弟恋” 苦心挽留却被抛尸江中

2014年6月23日，在江苏常熟市做服装生意的浙江老板蒋晓鹏，急匆匆跑到辖区派出所报案称：妻子刘丽芬遭人绑架，绑匪要他支付赎金120万元，否则后果不堪设想……这是蒋老板在爱妻失踪4天之后，得到有关妻子的一个无法接受的坏信息。

## 妻子离家数日浮尸江中

办案民警立案后，随即对案件展开侦查。民警通过调取大量的监控录像发现：6月18日下午，刘丽芬从常熟乘车来到苏州汽车北站，后与一名男子会合后，两人同时进入苏州悦家公寓2101室。随后两天，该男子曾多次出入该公寓，但刘丽芬自从进入该公寓后却再未现身。6月20日晚，该男子独自拖带一个拉杆行李包走出公寓，搭乘一辆面包车前往浙江……

6月25日，就在常熟市公安局的办案民警核查那名可疑男子

的身份时，浙江富阳市公安局传来消息：当地群众在中埠大桥下游富春江中，发现了刘丽芬的尸体。经法医鉴定，刘丽芬之死系机械性窒息死亡。

6月29日，办案民警通过技侦手段，综合多方调查信息研判，在湖南衡阳市将犯罪嫌疑人陈宾抓获归案。案发前，陈宾在衡阳生活，刘丽芬在常熟经商，相距千里的两人为何进入同一个房间？陈宾为何要杀害刘丽芬？案件告破后，这些谜底也随之揭开。

## 留守妇女的“姐弟恋”

陈宾1969年出生于甘肃临洮县，早年就离家到外地，总希望通过经商来实现发大财的梦想。2012年初，陈宾在西安做服装生意期间，通过一个QQ群，结识了人在浙江浦江的刘丽芬，因为都关注服装经营的原因，所以两人一开始就聊得十分投机，并由此产生了感情，搞起了网恋。尽管刘丽芬比陈宾大6岁，但年龄的差距没有阻挡两人的感情深入，时年49岁的刘丽芬，其实是一个留守妻子，她的丈夫蒋晓鹏一直在常熟服装城做服装批发生意，平时难得有时间回家。也正因为如此，

年近半百的她耐不住寂寞，想抓住青春的尾巴！所以，她这般年纪还与异性搞起了网恋，与帅气的小弟陈宾越陷越深，很快就有了见面的冲动。

2012年5月，陈宾在刘丽芬的建议下，放弃西安的生意，只身来到浦江经商。两人经过商议，刘丽芬腾出自家一处多余的房子，名义上出租给陈宾居住，实际上把他当作情人，与这个“特殊房客”厮混……然而，陈宾与刘丽芬相处一段时间后，很快对半老徐娘的她激情减淡，更不奢望这段“姐弟恋”的未来。

## 男友决心分手追求婚姻

2013年下半年，陈宾又通过网络聊天，与湖南衡阳市的离异女子李成兰相识。经过一番交往，真心想找个伴的李成兰，很快接受陈宾的疯狂追求。陈宾也希望有个家，便萌生了结束与刘丽芬情人关系的想法。随后，他把这一想法告诉了刘丽芬，希望好说好散，却遭到对方的拒绝。无奈之下，陈宾决定不辞而别，直接来到衡阳，与李成兰过起了同居生活，还打算在湖南做服装生意谋生。

陈宾绝情而去后，给刘丽芬的感情造成很大的伤害。经历了一段痛苦的感情折磨后，刘丽芬

的儿子也高中毕业了，她决定放下伤痛，来到常熟协助丈夫打理生意，生活又归于平淡。

刘丽芬来到丈夫身边，按理应当终止孽情、忘掉陈宾。但是，她错就错在“放不下”，心里仍然为这段本不该有的感情纠结！所以，她仍时不时地通过发短信、打电话、发微信等各种形式，继续纠缠陈宾，希望重温旧梦。此时的陈宾正欲与李成兰结婚成家，担心刘丽芬坏了他的好事，决定利用到常熟批发服装的机会，和刘丽芬好好谈谈，彻底了断两人的关系。

## 后果

### 协商不成杀人抛尸

2014年6月17日，陈宾赶到常熟，在服装城遇到刘丽芬，约定第二天到苏州见面谈谈。18日中午，陈宾先到苏州，在悦家公寓开好房间。下午5点多，陈宾在苏州北站接到刘丽芬，一起入住悦家公寓。这天晚间，刘丽芬表现得很温情、很主动，但陈宾清楚自己此行的目的，一直克制着不去“碰”刘丽芬的身体。19日吃早餐时，刘丽芬生气地责问陈宾：“你什么意思，昨晚为何碰都不碰我一下？你是嫌我老了、没魅力了，还是在外面有了别的女人了？”

陈宾也没瞒刘丽芬，谎称主要考虑到她是有夫之妇，两人不可能长期在一起，现在自己交了新女友，想尽快成家，希望两人好说好散，今后以普通朋友相处，互不影响对方的生活。刘丽芬听了陈宾的解释后，顿时泪流满面，表现得相当绝望，一直呆在房间里哭闹不止……

6月21日早上，刘丽芬向陈宾提出：“你在浦江那么久，吃喝住行都是我的，既然你无情也别怪我无义。你要了断也行，那就给我5万元补偿吧。”陈宾说愿意补偿，但没有现钱。刘丽芬就让他出具一张5万元的欠条，算是他支付的房租和生活费用。

刘丽芬知道陈宾没有钱，她也不是真心要陈宾还钱，只是想用此方法挽留情人。没想到，陈宾二话不说，就写下了欠条。刘丽芬彻底绝望了，又在房间里哭闹起来，不让陈宾退房走人，吵闹声越来越大。陈宾害怕别人听见房间里的吵闹，给自己引来不必要的麻烦，一再劝说刘丽芬面对现实，不要哭闹，但她根本听不进去。陈宾走又走不了，劝又劝不住，顿时怒上心头，将刘丽芬推倒在床上，用枕头压住她的面部，再用身体死死压住枕头，防止她继续哭闹。刘丽芬开始还不停地挣扎，但不久就失去了反抗能力。当陈宾发现刘丽芬已停止呼吸后，一时顿感紧张，仓促寻找对策，应对办案民警破案。

当晚7时许，陈宾按约上了黑车司机开来的面包车。车到浙江富阳市境内的中埠大桥后，陈宾下了车，将装有刘丽芬尸体的旅行包及手拖车一起抛到桥下的富春江中。陈宾乘大巴到义乌，转乘火车赶到湖南株洲。在株洲停留期间，为转移办案民警视线，他故意用刘丽芬的手机给其老公发了一条短信，称刘丽芬被绑架，索要120万元赎金，否则不会放人。

此后，陈宾马不停蹄赶回衡阳，若无其事般与李成兰生活。岂料，苏州办案民警通过技侦手段，很快查明了他与刘丽芬的通话记录，锁定他作案后的藏身位置，于案发后的第8天将其捉拿归案。

■(文中除陈宾外，其余均为化名)据知音头条



关注三湘都市报微信  
看E报。